2024年10月8日

农历甲辰年九月初六

今日8版 总第8026期 国内统一连续出版物号 CN 14-0046 山西省—级报纸 长治日报社主管主办出版







岡址 http://www.ichangzhi.com.cn 有奖报料热线: 15534130909



少年组等7个组别的激烈角逐。

近年来,郭家垴村依托特有的自然资源优 势,采取"村集体+龙头企业+农户"的模式,探 索发展菊花产业。经过5年多的发展,菊花种 植面积已发展到2400余亩,品种由单一的小 京菊发展到万寿菊、北京菊、胎菊、雪菊等,注 册了"率喜"商标,加入了山西药茶联盟,建成 了全省首个以菊花为主题的田园观光综合 体, 菊花年产量突破了100吨, 产值达到了

与此同时,郭家垴村坚持农、文、体、旅融 合发展理念,在精心打造"菊花小镇"、发展乡 村旅游的同时,依托当地坡陡壑深、坑洼崎岖、 壁峭崖悬的沟地资源,因地制宜、因势而造,建 成了郭家垴赛车基地,完成赛场周边绿化、美 化等公共服务配套,希望以举办赛车竞技为主 的各类体育活动带动民宿、观光、餐饮、培训等

"以赛促旅,以旅兴业。"郭家垴村党支部 书记王建卿说,全国摩托车场地争霸赛既是为 助力菊花旅游季营造氛围,也是以体育赛事为 媒推动郭家垴品牌建设的内容支撑,更是打造 郭家垴花海乡村体旅休闲消费新场景、新业 态、新消费的具体举措。

此次比赛的总裁判长魏玉行介绍,参与汽 摩运动,不仅能够磨炼个人意志、增强团队精 神、提高协作能力,而且对参与者的身心健康 十分有益,希望通过比赛吸引更多人加入这项 运动,推广普及这项运动,为推动全民运动、全 民健康作出积极贡献。

"丰富了文化生活、活跃了当地经济,拉动 了农村消费。"蟠龙镇党委书记崔路鹏说,郭家 垴村摩托车场地争霸赛的成功举办,必将加快 全镇农、文、体、旅业态融合发展,推动郭家垴 村乃至蟠龙镇成为赛车竞技的乐园,成为体 旅、农旅融合发展的热土,"蟠龙镇将共同努 力,把这项赛事打造成全市乃至全省的'金牌 赛事',把赛事活动打造成群众的节日、乡村的 盛会、蟠龙的名片。'

本版图片为赛事活动现场。

投稿邮箱 czsdwb@126.com 广告热线:3088625 订报热线:2030345 3088619 发行单位长治日报社 本版责编:丁维丽 设计:石凡 校对:王映然 本期统筹:陈李峰